

A list of errata (09/10/03)

1. The second line on page 865 should read

$$w \leq v \quad \forall (x, t) \in B(0, R + \gamma) \times [0, \gamma] \cup [T - \gamma, T].$$

2. (2.11) on page 865 should read

$$v(x, t) > v(\eta, \sigma) + p \cdot (x - \eta) + \frac{1 - \mu}{2} \varepsilon_0 |x|,$$

where $t \in [0, T]$ is arbitrary.

(Remark: In order to replace the first “ σ ” in (2.11) by “ t ”, the preceding arguments should be modified.)

3. In line -16 on page 866 “Lipschitz” should be replaced by “locally Lipschitz”.
4. In line 12 and 13 on page 867 “ Q ” should be replaced by “ Q_L ”.
5. In line -3 on page 867 the last “ ψ_n ” should be replaced by “ $D^2\psi_n$ ”.
6. In line -14 on page 868 “ v^ε ” should be replaced by “ v_ε ”.
7. In the last line on page 868 the factor “ $\frac{1}{2}$ ” should be replaced by “ $\frac{1}{4}$ ”, and then the following should be added after the second line on page 869:

We also have

$$v(x, t) > v(\eta_n, \sigma_n) + (P_n - a_n - p_n + D\psi_n(y_n)) \cdot (x - \eta_n) + \frac{1}{4}(1 - \mu)\varepsilon_0 |x|$$

for all $(x, t) \in (\mathbf{R}^n \setminus B(0, R + L)) \times [0, T]$.

8. The third line on page 869 should read

These guarantee that